

Errata

A Study on the Hydration of Ion

By Yoshio ISHIDA

Bull. Shimane Univ. (Natural Sci.) No. 10, (1961) 17

- P. 20 line 5 $\phi_{\epsilon 0}$ should be read $\phi_{\beta 0}$
- P. 23 equations (18) and (19) should be read $\frac{\sqrt{R^2 + \rho^2 + 2R\rho \cos \theta}}{\sqrt{R^2 + \rho^2 - 2R\rho \cos \theta}}$